



2023年全球复蔬公益路跑获得超过州内外1000人参与。

## 杨翠莲：鼓励茹素 “无肉夜市”引进芙蓉

(芙蓉16日讯)国际佛光会马来西亚联合会(中马区)协会会长拿汀斯里杨翠莲指出，该会计划在不久后把“无肉夜市”引进芙蓉，为芙蓉市民和茹素者提供更多采购及接触蔬

食的机会。

她说，“无肉夜市”可能每周举行一天，或每月数天不等，通过“无肉夜市”的小档口，鼓励民众茹素，也可告诉民众，素食也一样非常美味。

她是与今日在与丈夫，即金群利集团((MATRIX, 5236, 主板产业股))创办人兼副执行董事主席拿督斯里李典和及家人的陪同下，出席“2023年VegRun全球复蔬公益路跑”时，这么表示。

她披露，目前只有大城市如新山及八打灵再在推动“无肉夜市”，而芙蓉也非常具潜能。



金群利集团创办人兼副执行董事主席李典和为2023年全球复蔬公益路跑挥旗。左起为如尚法师及杨翠莲，右起林国义及许炳全。



杨翠莲：全球复蔬公益路跑  
将成为国际佛光会中马协会常  
年活动。

## 千人参与VegRun公益路跑

“2023年VegRun全球复蔬公益路跑”，是由佛光山寺、国际佛光会世界总会、绿色公益基金会担任指导单位，马来西亚佛光山及国际佛光会马来西亚联合会协办，各区协会、督导委员会、各分会承

办。

于今日举办的森美兰站，获得超过1000人参与，参与者除了来自森州，也有来自雪隆及马六甲，为万茂维纳斯妮之家筹得2500令吉。

杨翠莲说，此活动以“你

跑步，我捐粮”，号召参与者每跑10公里，佛光会便捐出5令吉的米粮予弱势群体及慈善机构，借此机会推动福利社会及推广蔬食，以期延缓地球暖化，达到环境保护的目的。

该活动以“你跑步，我捐粮”号召，参与者每跑10公里，佛光会就会捐赠5令吉的米给弱势群体和慈善团体。